Biens chers amis et Bienfaiteurs,
La Délégation Africaine, ( Sœurs, CLAC, Fraternité , prêtres), nous tous qui appartenons à la famille Spirituelle de la Bienheureuse Annunciata Cocchetti,  tenons  à vous envoyer ce message .
C’est un message qui vous apporte notre souhait le plus meilleur mais aussi un message de remerciement.
Comme souhait, nous voudrions partager une joie immense de 
 la Lumière qui s’est lévée .
C’est la lumière du Seigneur
Elle dépassera les frontières
Elle habitera tous les cœurs.
C’est notre  Dieu qui  est : une fête aujourd’hui,une  fête de la vie.
C’est L’Enfant Jésus qui devient  notre  joie,
Il est la joie des pauvres et  des humbles, 
Il est la joie de ceux qui croient en lui. 
C’est pour cela que nous désirions nous  unir à vous pour présenter  nos louanges comme celles des Anges et des Bergers  en disant :
Notre Sauveur, c’ est l’Enfant Eternel, 
C’ est lui notre Sauveur !!!
Comme remerciement,  Nous voudrions vous remercier de tous les aides financières que vous nous aviez fait  en bon cœur qui continue à penser à nous et aux personnes  pauvres.
Ce fut encore très réconfortant pour nos pauvres car ils ont   aussi  pris conscience que nous partageaons avec vous une mission.  Ils savent que  les enfants- jeunes -femmes, malades ou  pauvres sont aidés par vous.
Nous avons particulierement apprécié le fait que vous vous etes oubliés pendant ce temps de la pendemie du Corona –Virus. Le fait que vous aviez continuellement aidé nos pauvres gens malgré la conjocture de la vie causée par cette pendemie,  nous a révelé la générosité d’une vraie  mère qui n’oublie jamais ses enfants. 
Vous aviez grandement contribué, par votre sacrifice à ce que la continuité de notre mission ne s’estoppe pas. C’est un grand témoignage d’un vaie amour et charité.
Vos bons actes si sincères et désinteressées  nous témoignent la communion des cœurs pour le bien de l’Eglise et de la société africaines , en particulier là où nous  habitons et exerçons notre mission.
Il y a 50ans que nous sommes déjà en Afrique. Sur ce, nous  profitons  cette occasion pour vous informer que le 14 mai 2022, nous fêterons 50 ans de  notre mission en Afrique.  Il s’agit de notre mission, la tienne, la mienne, la vôtre, la nôtre, bref la mission nous appartient , nous la partageons avec vous , car nous avons été toujours soutenus par vou depuis le début de notre mission jusqu’à maintenant.  Nous vous enverrons des invitations pour cette circonstance vers le mois de mars. BIEN VENU !
Pour finir nous vous prions d’accepter notre modeste souhait et reconnaissance . Avec vous, nous parvenons à incarner le bien et le beau dans la société et Eglise africaines.  Nous en sommes très conscients que  vous nous aviez rendu un service inestimable. A part nous, les bénéficières en  témoigneront . Venez les voir à l’occasion de la célebration jubilaire de notre présence en Afrique !
JOYEUX  NOEL et  NOUVEL AN 2022.
 Sr Pulchérie et toute la Famille Spirituelle de la Bienheureuse Annunciata Cocchetti.



